经中央军委批准

全军统一制发军(警)士相关证件

新华社北京8月25日电 经 中央军委批准,全军统一制发 《中国人民解放军军士证》、《中国 人民解放军军士退休证》和《中 国人民武装警察部队警士证》、 《中国人民武装警察部队警士退休 证》,从2022年9月1日正式启 用。中央军委办公厅下发通知, 要求各级高度重视证件制发工 作,严密筹划组织,严格按照规

这次统一制发的上述证件沿 用现行本芯证件式样, 主要具有 以下特点:一是保持证件号码唯 一性,军士证、警士证统一采用 "士"冠字头加数字形式编码,军

士退休证、警士退休证分别采用 "军退"、"警退"冠字头加数字形 式编码; 二是保持与现行其他军 队人员证件设计风格一致, 简洁 庄重、美观大方, 封皮颜色均为 正红色,采用阻燃防水材料,背 面凹烫"中央军委政治工作部监 制";三是防伪程度较高,证芯使 用专用证券纸和专色油墨定制生 产,运用浮雕、定位水印、安全 线、解锁、缩微文字、无色荧 光、加密二维码等多项防伪技 术,易于识别检验。

此外,现行退役证件整合调 全军统一制发退出现役证

我国养老保险制度不断完善

能够保证养老金按时足额发放

据新华社北京8月25日电 (记者 姜 琳 刘夏村) 养老金 关系亿万退休人员生活。人力资 源和社会保障部养老保险司副司 长亓涛25日表示,党的十八大以 来,养老保险事业快速发展,积 累了坚实物质基础,制度运行更 加稳健,基金更可持续,能够保 证养老金按时足额发放。

亓涛在当天中共中央宣传部 举行的"中国这十年"系列主题 新闻发布会上说,2021年企业职 工基本养老保险基金收入4.4万亿 元,基金支出4.1万亿元,当期收 支总体平衡, 略有结余, 今年以 来基金运行继续保持平稳态势。

今年1月,基本养老保险全 国统筹制度启动实施, 对基金困 难省份的支持力度更大, 上半年 已完成1240亿元的资金调拨工 作,有力支持了困难省份的养老 金发放。当前企业职工基本养老 保险基金累计结余5.1万亿元,有 较强的保障能力。

今年我国按照4%的比例继续 上调退休人员养老金。"目前,增 发的养老金已发放到位。" 亓涛 说,"下一步,还将综合采取一系 列措施,推动养老保险制度不断 改革完善,促进制度更加公平更 可持续, 保证养老金的按时足额 发放。"

农业农村部部署抗旱减灾措施

加强蔬菜稳产保供

据新华社北京8月25日电 (记者 于文静) 针对近期南方旱 情对受旱地区部分品种蔬菜带来 影响,农业农村部25日印发《关 于切实抓好蔬菜抗旱减灾稳产保 供的通知》, 部署一系列举措, 加 强蔬菜稳产保供。

据了解,7月以来长江流域出 现持续高温少雨天气, 部分地区 农业干旱和高温热害叠加,导致 受旱地区部分品种蔬菜供应量下 降,长江流域部分秋播蔬菜育苗 移栽时间推迟。

通知要求,各级农业农村部 门要压紧压实蔬菜稳产保供责 任,强化政策扶持,加强指导服 务,统筹抓好生产发展、产销衔 接、流通运输、市场调控、质量 安全等各项工作。同时, 要结合 长江流域旱情实际, 广辟抗旱水 源,做好遮阳保墒,科学调控肥 水,强化病虫防控。要大力推进 蔬菜秋播,加强集约化育苗,在 水源调配、电力供应等方面给予 优先保障和政策优惠, 统筹商品 苗调配调运。

开展中国品牌创建行动 推动中国产品向中国品牌转变

者 潘 洁 安 蓓) 记者25日了 解到,国家发展改革委等七部门 已于近日印发了关于新时代推进 品牌建设的指导意见,提出开展 中国品牌创建行动,推动中国制 造向中国创造转变、中国速度向 中国质量转变、中国产品向中国

品牌是高质量发展的重要象 征,加强品牌建设是满足人民美 好生活需要的重要途径。意见明 确,将进一步引导企业加强品牌 建设,进一步拓展重点领域品 牌,持续扩大品牌消费,营造品 牌发展良好环境,促进质量变革 和质量提升, 久久为功促进品牌 建设高质量可持续发展。

意见提出,到2025年,基本 形成层次分明、优势互补、影响 力创新力显著增强的品牌体系;

新华社北京8月25日电(记 到2035年,布局合理、竞争力 强、充满活力的品牌体系全面形 成,中国品牌综合实力进入品牌 强国前列。

> 意见明确, 在培育产业和区域 品牌方面,要打造提升农业品牌, 壮大升级工业品牌, 做强做精服务 业品牌,培育区域品牌;在支持企 业实施品牌战略方面, 要提升技术 和质量水平,塑造提升品牌形象, 丰富品牌文化内涵,发挥大型骨干 企业示范引领作用;在扩大品牌影 响力方面,要鼓励品牌消费,引导 品牌国际化,积极参与国际合作; 在夯实品牌建设基础方面,要加强 品牌保护,强化质量基础设施,加 强人才队伍建设。

意见还提出了加强组织协 调、营造良好环境、培育品牌标 杆、加强品牌宣传等具体组织保

更好服务大众出行 促进电动汽车产业发展

《加快推进公路沿线充电基础设施建设行动方案》

■新华社记者 叶昊鸣

交通运输部、国家能源局、国家电网 公司、南方电网公司四部门近日联合印发 《加快推进公路沿线充电基础设施建设行 动方案》,将加快推动充电基础设施建 设,缓解电动汽车车主的"里程焦虑"和 "续航焦虑"。

新方案出台的背景是什么?如何更好 服务大众出行? 未来将有哪些进展?

满足公众出行,为经济 增长提供助力

"加快公路沿线充电基础设施建设, 是满足公众出行需求、建设人民满意交通 的需要。"交通运输部公路局局长吴春耕

近年来,我国电动汽车产业蓬勃发 展,产销规模持续快速增长。据统计,截 至今年6月,我国电动汽车保有量已达到 1001万辆,其中上半年新注册登记220.9 万辆,比去年上半年增加110.6万辆,增 长100.26%, 创历史新高。

伴随电动汽车规模的快速增长, 电动 汽车公路出行需求和补能需求也不断增 大。吴春耕表示,科学谋划、统筹分类推 进公路沿线充电基础设施建设改造, 加快 形成重要节点全覆盖、运行服务良好的公 路沿线充电基础设施网络,是落实加快建 设交通强国、推进公路交通网络与能源网 络融合发展的重要载体,是服务公众公路 出行、建设人民满意交通的重要举措,也 是促进交通运输行业绿色低碳发展、缓解 国家能源压力的需要,对于促进我国交通 运输领域能源革命、实现碳达峰碳中和目 标具有重要意义。

吴春耕表示,在当前经济形势下,加 快公路沿线充电基础设施建设,对于拉动 有效投资和电动汽车消费具有重要意义, 有利于带动电动汽车产业及产业链上下游 兴起,为我国经济增长提供有力支撑。

有效缓解电动汽车车主担忧

不敢上高速、不敢跑长途是很多电动 汽车车主的担忧, 这造成了部分服务区充 电设施使用率不高、经营压力大等问题, 反过来又进一步影响企业的投资积极性, 造成发展困境。

方案提出,加强高速公路服务区充 电基础设施建设,每个高速公路服务区建 设的充电基础设施或预留建设安装条件 的车位原则上不低于小型客车停车位的

"结合各地充电基础设施建设现状, 以及国家电动汽车产业发展规划, 现阶段 每个高速公路服务区实际安装充电基础设 施的车位应不少于4个; 电动汽车保有量 较大地区的服务区,实际安装车位还应进 一步增加,按照不少于8个建设,确保适

度超前, 实现建在前、需时有、用得 好。"吴春耕说。

"要科学合理选择新技术、新设备, 提升充电基础设施全寿命周期效益。"吴 春耕介绍,公路沿线充电基础设施应以满 足电动汽车电能快速补给需求为主,优先 在高速公路服务区布局快充设备,推动在 城市群周边等高速公路服务区建设超快 充、大功率电动汽车充电基础设施。同 时,审慎建设服务特定品牌车型的设施, 确保有限的土地、电力资源能够得到充分 有效利用。

当前充电基础设施存在重建设、轻运 营等问题。吴春耕表示,各省级交通运输 主管部门要与电网公司、充电运营商等相 关方,通过采用合作经营、签订长期合作 协议、给予运营商合理收入预期等方式, 共同开展充电基础设施运营与维护。同时 通过互联网地图服务平台等多种渠道,及 时发布充电基础设施设置以及实时使用情 况,引导电动车辆合理规划出行、错峰充 电;流量较大的服务区要适当投放移动充 电设备, 在站点出现充电排队时要安排专 人现场疏导,引导车主"快充快走"。

助力电动汽车产业发展

此次印发的方案也描绘了充电基础设 施未来建设改造的清晰时间线:

一2022年12月底前完成高速公路

充电基础设施建设任务,并进行评估;

-2023年12月底前完成普通国省 干线公路充电基础设施建设任务,并进行 评估,鼓励具备条件的地区加快建设完成 和优化加密;

-2024年1月至2025年12月,结 合阶段总结评估工作情况,进一步加密优 化高速公路和普通国省干线公路充电基础

同时,还将实现农村公路有效覆盖, 基本形成"固定设施为主体,移动设施为 补充, 重要节点全覆盖, 运行维护服务 好, 群众出行有保障"的公路沿线充电基 础设施网络。

用好用足财政支持政策; 优化建设实 施程序, 所需用地纳入公路用地范围; 加 强配套电网建设,合理预留高压、大功率 充电保障能力; 对场地租金实施阶段性减 免,鼓励充电运营商在市场培育期实行服 务费优惠……方案还打出一系列政策"组 合拳",为加快推进公路沿线充电基础设 施建设提供保障。

"在公路沿线服务区(站)开展充电 桩建设,是交通运输工作的一个'小切 口',但关系着'大服务'。"吴春耕表 示, 要努力将公路沿线充电服务打造成交 通运输服务民生的亮丽名片, 积极服务国 家电动汽车产业发展和国家"双碳"战略 实施。

新华社北京8月25日电



在中国文字博物馆感受文字之美

8月24日,游客在中国文字博物馆内观看展览 暑假期间,众多市民走进中国文字博物馆,通过了解文字的发展历程,感受中华 文明的魅力。位于河南省安阳市的中国文字博物馆是中国首座以文字为主题的国家级 博物馆。 新华社记者 吴 刚 摄

黄河盐碱地养出南美白对虾

俯瞰乌海市盐碱水对虾养殖园区的虾田(8月25日摄,无人机照片)。 内蒙古乌海市海南区巴音陶亥镇的盐碱水对虾养殖园区地处黄河岸边,园区 2021年在盐碱地里试养南美白对虾,今年获得成功。盐碱地变对虾田,不仅提高了 盐碱地的利用率, 也将带动当地村民致富。 新华社记者 刘磊 摄

三大数据展现南水北调工程效益

■新华社记者 刘诗平

8月25日,南水北调中线穿黄工程通 过水利部主持的设计单元工程完工验收。 至此,南水北调东、中线155个设计单元 工程全部通过水利部完工验收。

据统计,如今南水北调工程累计调水 超过560亿立方米、受益人口超过1.5亿 人, 充分展现了这一工程的效益。

南水北调工程重大节点: 155个设计单元工程全部通过 完工验收

南水北调中线穿黄工程(穿越黄河 工程)通过验收,意味着南水北调东、 中线155个设计单元工程全部通过完工 验收,也标志着工程全线转入正式运行 阶段。

南水北调东线从扬州市江都水利枢纽 起始,长江水北上流入山东;中线从丹江 口水库陶岔渠首闸引水入渠,南水千里奔 流,润泽豫冀津京。在通过水利部完工验

井本 2022年 0 ロ 25 ロ森佳は

收的155个设计单元工程中,南水北调东 线为68个、中线为87个。

此次通过验收的穿黄工程,是南水北 调中线的控制性工程, 也是我国首次运用 大直径盾构施工穿越大江大河的工程。 2005年穿黄工程开工后,攻克了一系列 技术难题。工程建成通水以来,运行安全 平稳。

单元工程全部通过完工验收,是南水北 调东、中线一期工程建成通水以来的一 个重大节点,为推进南水北调东、中线 一期工程竣工验收及后续工程高质量发 展奠定了基础。下一步, 水利部将加快 推进南水北调东、中线一期工程竣工验 收各项准备工作,不断提升工程综合效

水利部相关负责人表示,155个设计

调水超过560亿立方米: 改变了北方一些地区供水格局

南水北调东、中线一期工程分别于

2013年11月、2014年12月实现通水。 据中国南水北调集团有限公司统计,截至 8月25日8时,南水北调东、中线累计调 水 563.24 亿立方米。扣除损失,南水北 调东、中线累计向河南、河北、天津、北

京、山东供水544.24亿立方米。

专家认为,南水北调工程全面通水以 来,改变了北方一些地区的供水格局,同 时推动复苏受水区河湖生态环境和地下水 水位止跌回升,产生了巨大的经济、社会 和生态效益.

就南水北调中线而言, 丹江口水库和 中线供水水质为地表水水质Ⅱ类标准及以 上。河南省多地以南水取代了饮用黄河 水,河北省沧州、衡水、邯郸等地500多 万群众因南水告别长期饮用高氟水、苦咸

受益人口超1.5亿人: 供水 安全保障水平得到提升

记者从南水北调集团公司了解到,

截至2021年12月底,南水北调东、中 线一期工程受益城市42个。其中,中 线受益城市24个, 东线受益城市18

就南水北调中线而言,南水已成为 沿线一些大中城市供水新的生命线。其 中, 北京城区供水七成以上为南水; 天 津主城区供水几乎全部为南水;河南、 河北的供水安全保障水平也因南水得到 了提升。

南水北调集团公司相关负责人说,南 水北调东、中线总受益人口接近1.53亿 人。与2020年相比,受益人口增加了约 1000万人。

这位负责人说, 受益人口增加的 主要原因是: 2021年河北省开展农村 饮用水水源置换工程,增加了南水受 益人口781.55万人;北京市新增使用 南水的受水水厂,增加了受益人口 100万人;天津市增加受益人口100万

新华社北京8月25日电

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据(中华人民共和国城市房地产管理法)和(城市商品房预售管理办法)的 有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

	截至2022年8月25日预营1					
许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m²)		房屋坐落	
			住宅	非住宅		
潔住建售字第	剑桥小镇2号地块	河南开源房地产开		41041.76	源汇区柳江路南侧、	
20220056号	9号、15号、20号楼	发有限责任公司			文化路西侧	
潔住建售字第	漯河食品文化小镇2号商业综合体项	漯河伟顺旅游		3111.04	漯河市源汇区云台山	
20220057号	目35号、36号、39号、40号、41号楼	发展有限公司			路西侧、唐河路北侧	
漯住建售字第	城投云城项目12号楼	漯河市文城实业	8335.1		源汇区桂江西路北	
20220058号		有限公司			侧、锦屏山路东侧	
潔住建售字第	伟业·世纪城15号楼、16号楼、	漯河市伟业房地产	32547.57	6955.22	经济开发区燕山路与	
20220059号	17号楼、18号楼、19号楼	开发有限公司			珠江路交叉口	
潔住建售字第	韶山路·韶山府6号楼	漯河永鹏置业有限	6817.76		召陵区韶山路西侧、	
20220060号		公司			渭河路南侧	
潔住建售字第	祥润福苑10号、11号	漯河市润鑫置业有	12146.06	837.02	经济开发区湘江路	
20220061号		限公司			与韶山路交叉口	
					2022年8月26日	

公告临不动产公(2022)第0043号 使用者的土地登记审 核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公 告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登 记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异

不动产使用者 面积(m²) 不动产坐落 不动产用途 权利类型 临颍县颍昌路北 物流仓储 |国有建设 73371 侧、经七路东侧 股集团有限公司 临颍县不动产登记中心 2022年8月26日

告临不动产公(2022)第0046号

该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详 见附表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临 颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关

ı	书面材料, 逾期没有提出异议的, 找中心将汪销原房产证。						
	姓名	面积(m²)	坐落	原房产证号			
	邢彦峰	131.59	临颍县城关镇颍郡尚城12幢1单元1001号	20190002336			
	靳会玲	122.74	临颍县城关镇会馆街86号院15幢3单元502号	20190005688			
		临颍县不动产登记中心					

2022年8月26日

不动产权公告

按照民生优先、尊重历史、实事求是的原则,依据临颍县人民政府城市建设周 例会纪要[2020]10号的文件精神,从根本上解决群众的实际问题,现将临颍县家盛 世小区未办理房屋不动产登记的且开发商已取得竣工验收备案的楼号公示如下:1 号楼、2号楼、3号楼、5号楼、7号楼、8号楼、14号楼。如对公告内容有异议,请自公 告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手 续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

临颍县不动产登记中心 2022年8月26日

- ●编号为 E410247983, 姓名为张硕,出生日期为 2004年11月23日的出 生医学证明丢失,声明作
- ●编号为L411376311, 姓名为申婉婷,出生日期
- 为2011年12月29日的 出生医学证明丢失,声明
- ●编号为L411380127, 姓名为于露,出生日期为 2011年12月26日的出 生医学证明丢失,声明作
- ●漯河市西城区阴阳赵 镇初级中学工会委员会
- 开户许可证(核准号: J5043001296801)丢失, 声明作废。
- ●召陵区舒心家政服务 店公章丢失,声明作废。
- ●漯河铭达网络科技有 限公司营业执照正副本 (统一社会信用代码: 91411100MA4600CH5
- L)丢失,声明作废。